



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Департамент атестації кадрів вищої кваліфікації

пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135, тел. (044) 481-32-76, факс (044) 481-32-76, e-mail: dak@mon.gov.ua

Руслана

<foi+request-69079-d1a01f06@dostup.pravda.com.ua>

У відповідь на Запит на отримання публічної інформації від 22.05.2020 № ЗП-Р-607/0-20 повідомляємо.

Законом України «Про вищу освіту» (Закон України) та Порядком підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах), який затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 р. № 261 (Порядок), регламентується діяльність у галузі підготовки науково-педагогічних і наукових кадрів, починаючи з 2016 року. При цьому, кожний заклад вищої освіти (наукова установа) розробляє «Положення про організацію підготовки докторів філософії та докторів наук» у відповідному закладі вищої освіти (науковій установі), яке розміщується на їх офіційному сайті.

Відповідно до Закону України діяльність закладу вищої освіти провадиться на принципах автономії та самоврядування. **Керівник закладу вищої освіти** в межах наданих йому повноважень організовує діяльність закладу вищої освіти, забезпечує організацію та здійснення контролю за виконанням навчальних планів і програм навчальних дисциплін. **Вчена рада закладу вищої освіти** визначає систему та затверджує процедури внутрішнього забезпечення якості вищої освіти, **затверджує освітні програми та навчальні плани** для кожного рівня вищої освіти та спеціальності, ухвалює **рішення з питань організації освітнього процесу** та ухвалює відповідні рішення відповідно до законодавства. Навчальний план та освітньо-наукова програма повинні бути розміщені на офіційному сайті закладу вищої освіти (наукової установи). У тому числі, за поданням наукового керівника та структурного підрозділу (інституту, факультету, кафедри), вчена рада визначає причини невиконання аспірантом освітньо-наукової програми та навчального плану з відповідної спеціальності та ухвалює відповідні рішення.

Для врегулювання відносин між аспірантом або докторантом та закладом вищої освіти (науковою установою) укладається договір (п. 5 Порядку).

Також повідомляємо, що відрахування аспірантів (ад'юнктів) та докторантів за порушення строків виконання індивідуального плану наукової роботи без поважних причин, передбачених законодавством, може бути підставою для ухвалення вченою радою закладу вищої освіти (наукової установи) рішення про відрахування аспіранта (ад'юнкта) або докторанта (п. 10 Порядку).

Директор департаменту

Світлана КРИШТОФ

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
№9/398-20 від 26.05.2020

Воронюк О.І. 481-4793



3625381397